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м. Київ 

 

 

Шановні колеги! 

 

ТНУ імені В. І. Вернадського спільно з Сухумським державним університетом  

та Сілезьким інститутом політичної освіти SIPE запрошують взяти участь у Міжнародній 

науково-практичній конференції «Восьмі Таврійські юридичні наукові читання». 

 

До участі та обговорення актуальних проблем порядку денного конференції 

запрошуються науково-педагогічні працівники вищих навчальних закладів та наукових 

установ, працівники вітчизняних і зарубіжних державних та муніципальних органів влади, 

аспіранти та здобувачі, магістри, студенти.  

 

Збірник тез конференції буде виданий українсько-польським 

науковим видавництвом «Liha-Pres», яке входить до рейтингу 

книговидавців SENSE. Кожній тезі, включеній до збірника тез 

конференції, буде присвоєно DOI, що дає змогу авторам знайти 

свою наукову працю на сайті Open Ukrainian Citation Index (OUCI), який був розроблений 

фахівцями Державної науково-технічної бібліотеки України за дорученням Колегії 

Міністерства освіти і науки України. Збірник тез конференції буде розміщений на 

відкритій платформі українсько-польського видавництва з багаторічним досвідом видання 

наукової книги «Liha-Pres» за цим посиланням. 

 

https://sense.nl/
https://ouci.dntb.gov.ua/
http://catalog.liha-pres.eu/index.php/liha-pres/catalog


ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ  

 

Горюнова Євгенія Олександрівна – директор Навчально-наукового гуманітарного 

інституту Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, кандидат 

історичних наук, доцент; 

Губарєв Сергій Володимирович – завідувач кафедри публічного та приватного 

права Навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного 

університету імені В. І. Вернадського, кандидат юридичних наук; 

Індіра Дзаганія – керівник відділу міжнародних зв'язків та міжкультурних 

комунікацій Сухумського державного університету, Президент Асоціації «Товариство 

міжкультурних відносин», Головний редактор міжнародного наукового журналу 

«Міжкультурні комунікації»; 

Віктор Олесь – виконавчий директор Сілезького інституту політичної освіти SIPE; 

Недюха Микола Петрович – професор кафедри публічного та приватного права 

Навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету 

імені В. І. Вернадського, доктор філософських наук, доктор юридичних наук, професор, 

Заслужений діяч науки і техніки України, дійсний член Академії наук вищої школи 

України; 

Луценко Юрій Васильович – доцент кафедри публічного та приватного права 

Навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету 

імені В. І. Вернадського, доктор юридичних наук, професор; 

Бортняк Валерій Анатолійович – доцент кафедри публічного та приватного права 

Навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету 

імені В. І. Вернадського, кандидат юридичних наук, доцент; 

Бортняк Катерина Василівна – доцент кафедри публічного та приватного права 

Навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету 

імені В. І. Вернадського, кандидат юридичних наук, доцент; 

Лов'як Олег Орестович – провідний фахівець філії Державної установи «Центр 

пробації» у м. Києві та Київській області, кандидат юридичних наук, старший науковий 

співробітник; 

Шабалін Андрій Валерійович – завідувач відділу питань захисту прав 

інтелектуальної власності Національної академії правових наук України, адвокат, Член 

Науково-практичної Ради адвокатів Київської області, кандидат юридичних наук, старший 

дослідник; 

Рябоконь Оксана Олександрівна – юрисконсульт, Міжнародний комерційний 

арбітражний суд при Торгово промисловій палаті України. 

 

Форма проведення конференції: заочна. 

 

 



СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ 

 

1. Історія та теорія держави та права, філософія права 

2. Конституційне право, муніципальне право 

3. Цивільне право та процес, сімейне право, житлове право 

4. Господарське право та процес 

5. Трудове право, право соціального забезпечення 

6. Екологічне право, земельне право, аграрне право 

7. Адміністративне право та процес, фінансове право, інформаційне право 

8. Кримінальне право, кримінально-виконавче право, кримінологія; кримінальний процес, 

криміналістика 

9. Міжнародне публічне право та міжнародне приватне право 

10. Проблеми юридичної освіти 

 

 

Для участі у Конференції до 13 червня 2023 р. необхідно:  

 

1. Заповнити заявку за посиланням або QR Code 

2. Надіслати на електронну адресу оргкомітету conf.law@tnu.org.ua тези 

доповіді українською або англійською мовою у електронному вигляді 

(назва файлу – Губань РВ_Тези) та електронну копію квитанції про 

сплату організаційного внеску (назва файлу – Губань РВ_Внесок). 

 

Розмір організаційного внеску становить 350 грн. Збірник тез доповідей та сертифікат 

будуть надіслані всім учасникам в електронному вигляді після 25 липня 2023 року.  

В організаційний внесок входить: відшкодування витрат за коректування й верстку 

збірника тез. 

За бажанням учасник може замовити друкований примірник збірника та сертифікату, 

вартість яких сплачується додатково у сумі 500 грн. Розсилка друкованого примірника 

збірника тез доповідей та сертифікату буде здійснена після 25 серпня 2023 року. 

 

Сплатити внесок можна за такими банківськими реквізитами:  

Найменування отримувача: СПД Головко Олег Павлович 

Код отримувача: 3188120418 

Рахунок в форматі відповідно до стандарту IBAN  

UA913052990000026009011101947  

Назва банку: АТ КБ "ПРИВАТБАНК" 

Код Банку (МФО): 305299 

Призначення платежу: Оплата публікації тез ПІБ (автора).  

*Увага! ФОП Головко О.П. є платником єдиного податку 2 групи, тому не може приймати 

оплату від юридичних осіб, тільки від фізичних осіб. Прохання не здійснювати платежі від 

юридичних осіб. 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSckEWb7voByZzer-U-P2hxHtioAofiOBsBrHXRIt0RDyFsw5w/viewform
mailto:conf.law@tnu.org.ua


ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ: 

 

❖ Обсяг – 3–5 стор. формату А-4 (до 9000 др. зн.) у текстовому редакторі Microsoft 

Word for Windows у вигляді файла з розширенням *.doc, *.docх; шрифт – Times New 

Roman, розмір – 14, 1,5 міжрядковий інтервал; абз. відступ – 10 мм; поля – 20 мм.  

❖ Послідовність розміщення матеріалів у тезах доповіді: назва секції; прізвище  

та ініціали автора(ів) (шрифт – напівжирний); посада, навчальний заклад, місце роботи  

у разі закінчення навчання; (шрифт – курсив); назва доповіді (шрифт – напівжирний); 

текст та список використаних джерел. 

 

 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ: 

 

Секція 2. Конституційне право, муніципальне право 

 

Губань Р. В., 

кандидат юридичних наук, доцент,  

доцент кафедри конституційного та міжнародного права 

Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського 

 

Основні елементи механізму реалізації  

конституційного права особи на … 

 

• Використані першоджерела оформляються наприкінці тексту під назвою «Список 

використаних джерел» за методом наскрізної нумерації, а в тексті посилання позначаються 

квадратними дужками із вказівкою порядкового номера джерела за списком та через кому 

– номера сторінки (сторінок) з крапкою (Наприклад: [5, с. 56]). 

 

Список використаних джерел: 

1. Бабкова Т.В. Право громадян на соціальний захист та його забезпечення органами 

судової влади в Україні: дис. … канд. юрид. наук: спец. 12.00.02 «Конституційне права; 

муніципальне право». Х., 2014. 236 с. 

2. Васильченко О.П. Конституційно–правовий механізм забезпечення принципу 

рівності прав і свобод людини та громадянина в Україні. Адміністративне право і процес. 

№ 1 (11). 2015. С. 26–33. 

3. Факультативний протокол до Міжнародного пакту про громадянські та політичні 

права Постанову ВР № 582–XII від 25.12.90 р. Набуття чинності для України: 25 жовтня 

1991 р. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/995_086 

 



Зверніть увагу, що бібліографічний опис списку використаних джерел оформлюється  

з урахуванням розробленого в 2015 році Національного стандарту України ДСТУ 

8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення  

та правила складання» 

 

Забороняється цитування в тексті та внесення до бібліографічних списків тих джерел, 

які опубліковані російською мовою в будь-якій країні, а також джерел іншими мовами, 

якщо вони опубліковані на території росії та білорусі.  

 

 

 

Оргкомітет конференції: 

Навчально-науковий гуманітарний інститут 

Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського 

Поштова адреса: м. Київ, вул. Джона Маккейна, 33, каб. 212 

Сайт університету: tnu.edu.ua 

Електронна пошта: conf.law@tnu.org.ua 

Контактний телефон: +38 098 985 01 58 

 

http://tnu.edu.ua/
mailto:conf.law@tnu.org.ua

